(/&N PODELNY REZ / POHLED

"/ 1:50

=\ ZABRADLI -

PRIPOJEN] NA HORN[ PAS

............. R R C
. R Tt s S Sy — :5
! SR R - = DIRA #13mm, 3R. M12x50-5.6,
. | 7/ ~\ == | wgoxm MAT. M12 + PODL. M12
CPLEN i \ / INTEC> 0 e s
REZ Il ! POHLED A / / g
_ . — S Y Ll | K
| \\ // g - 180x8-1750 g
| —__ "k
! ZABRADU \ / / J/ UN/ / 30| 40 |30
| | / \\ \ \ “100” 388 ﬁ
_ ! L80x8-2105 \ L80x10-2845 L80x8—2308 L80x8~2496 // L80x10-2864 \\ ABOXB-1560\_\ _ _ . \ 7
T | g\ e e S AN —— A Ao e S o e e ﬁ//af ..... —— m=s/ | T~y T P10x80-488 NAVARENY NA HORNI PAS — VIZ OK
| | L80x10-3488 // / L80x8-1548 /¢ L80x10-3413 L803-1699  / / L80x10-3145 L80x8-2112 L80x8~2415 L80xB—2370 ALl | STENA HORNIHO PASU
_ [ PODLAHOVE NOSNIKY LB0x8—300 N AN A N N 4 \nﬁ |||||||| S — s —— 4 ez V/ﬁ % /e =~
Nbo Moowoc 150 150 150 150 PODLAHA PV6 / \\ — L8Ox8-1089 / /
i _ ™ N . :
: e e e = e == —— (= ZABRADLI - PRIPOJENI NA DIAGONALU
_ __ T, I, T T, T 155
_ K i T .
OB T \ .......................................... HRANA PASNICE DIAGONALY
| : : : \ M MAT. M12 + PODL. M12
goxmlwm/\ gszm/\ 59&&@/\ :WOX?E/\ :WOX?E/\ [ PODLAHOVE NOSNIKY c:oL Y O 2
507 1790 878 892 1790 878 1790 878 1790 878 892 1790 878 892 1790 878 L /TN T - 3
3175/ 3560 3560 3560 | 3560 3560 ST 3
20 / 40 | 40 |30
L60x8—225 | KABELOVY 7LAB IS 110
[}
) ) /™ PODLAHY — PUDORYS
£\ PODLAHOVY NOSNIK L80x8-300 £\ PODLAHOVY NOSNIK U140 \_/ 150 (o (6.2
DIRA #13mm, &R. M12x50-5.6, A_u_.Nmz ZATEC
U140 MAT. M12 + PODL. M12
\ 2\ X oo 00, 2154 ¥ 2154 7, 2079 p 2079 . 1404 . 1888 ¥ 1888 ¥ st
150 T |Nﬁ S ! U140-770 U140-4207 U140-848 U140-4052 U140-3607 U140-1149 ! PV6x500-1265
....... r o . LA
0SA DIAGONALY | UPEVNENI PODLAH. PLECHU o R e === - - iaiaink in i e S L —---JF----—-—--1 B SE S = o
T —m e —— — — ) —™ - — . | — — —  — | — ————— . — . —] _— — s —_— s —_— e —_— s — — s — - — s — . — — — — — . — — e — — f— . — . — . — . — . — s — e — |- 5
||||||||| L80x8-300 Y g zé 7
IIIIII 11 - 1 _ ___ [ _____L1__J______¥_J]___ ] _____ Ji vmﬁ
|
HRANA PASNICE DIAGONALY m_uéxam-wzo N_U,a%m.aa m_uéxam-gg m_uéxam-w_g N_U,aém._aw Péxamlwoﬁ Péxamlwoﬁ m_uéxam-a% N_U,av%m.:wma m_uéxam-a& V365 @%
_IN DIRA ¢13mm, SR. M12x50-5.6, L80x8-300 L80x8-300 L80x8-300 PV6x935-1628
30 35\ MAT. M12 + PODL. M12,
WMM g KONCOVY L-PROFIL BUDE PRIPEVNEN LB0B-300 BUDE PRPEWENO NA ZAVTOVE SVORNKY- ?%m DESKA 365x150 mm
NA ZAVITOVE SVORNIKY TL 10 mm
\ &4 - v
/™ PRICNY REZ T\ PODLAHY — DET.1 (%2 PODLAHY - DET.2
< |
U140-4250 U140-770 U140-4207 ~U140-1149 |
— ﬁ@ 404 (PROM.) ﬂo 575 (PROM.) \ N,M_o 1918 (PROM.) ﬁo 577| (PROM.) £ 466 200 \__\ 500
ZABRADLI | /1\/ 0 0 \ 0,0 \ oo | o 0
B% ™ . Wo E 4+ | — BF T — [ e + | % ol R B | ~KONEC HLAVNIHO NOSNIKU
=
_
2 2], slo “ = 11194 (PRow.) [ [ |194 (PROM, f_ 575(PROM.) 196 (PROM.) | [ | 196 (PROM é__“ 1918 (PROM.) - il 279 (pROW) ot A,
ZABRADLI— | _ __ I ! I __ I s =
! __ I _ I __ I I 3 HRANA SPODNI STAVBY HRANA SPODNI STAVBY
s T are | ) I L1 i I Lo 1 o I I [ L . | [ I (ST -— AU | I S\l |- _ v N
= 3 47 . —PODLAHOVY NOSNIK U140 I I J_, I = I g | _ %5 PV6x500-1265
© . PODLAHOVY NOSNIK L80x8-300| | I I I I I _
= | PODLAHA I I ~30| | |~30 I ~30 [ I - I ~30 |
ZABRADLI—~ | [ =1 MAX. 500 S1M0~30 KU ~301015 A ~301015 MAX. 500 <5 | 100 8 - | °M.30 il . A ]
935 , ¥ 1 . _ % 4+ 4+ 4+
o _ Q I | | I o 1 o o | P5x40-815 _ | 2
= | 3o __ I “ i _ I oL [ _ ﬁ _ ~
2 e 3= __ g I e L e 5 __ e e E——— = T 3 & . PROSTP PRO IS 28 KONSTRUKCI |
- - ~ . 5v4 _.DvW S — —_—— e — — e — — — — — — o Yo
%3 e | | KABELOVY T e R e S s = __ | e ne wwn === ks ] ZKOSENI 25/25 S
< | 1B IS __ __ A0U50, g T 2 T 1 &
o _ ¥ U I 5 _ M
T B B ¢ T Y [ i et A Kty B i S - I R Sl S 1 i A = = I N e et S N
o ] M ™| L80x8-300 L80x8-300 BUDE PRIPEVNENO _ _ LN + + +
/ F— O ——————1 F I - —_C- - _—_—_—_—_—_—_"—_—_\—“—"——_—_———|=————————_"—_"—"—"—"—-=~====-4§ | L — ([ ] %»ﬁ
2 4 X B A — + + + + sl |ns
L py6x935-2170 Lpy6x935-1035 PV6x935-2149 5 5 N 135, . 100 T ZARIZNOUT PO OSAZENI
25y 20 _ UPEVNENI PODLAH. z / % #
< er 1040 (PROM.) 2154 (PROM.) PV6x365-1452- 7 50 140 325 325 325 100 |35
~ 3 , PLECHU
& : \ s 1250
UPEVNENI PODLAH. PLECHU PV6x935-1628 v
KONEC MOSTOVKY — P10 PRO PRIPOJENI MZ
HDPE DESKA 365x150 mm TL. 10 mm
| V\ REZ

/ W\ PRIENY REZ
\—_J 1:10

PODLAHOVY SLZICKOVY PLECH _u<mxmum4

935

MNxommz_ 20/20

DIRA #13mm, $R. M12x50-56, 45 muw
MAT. M12, PODL. W12 741

+ KLINOVA PODLOZKA

A T —
S P5x40-615  \ 3N
PODLAHOVY NOSNIK U140 VLOZKA Z PE TL. 5 mm

KLINOVE PODLOZKY A MATICE M12 BUDOU K PODLAHOVYM NOSNIKUM

DIRA 913mm, $R. M12x50-5.6,
MAT. M12, 2xPODL. M12~ 20

PRIPEWENY BODOVYMI SVARY PRED ZRIZENIM PKO

DIRA ¢13mm, SR. M12x50-5.6,
MAT. M12, 2xPODL. M12

VLOZKA Z PE TL. 5 mm

PODLOZKY A MATICE M12

BUDOU K PODLAHOVYM
NOSNIKUM PRIPEVNENY BODOVYMI
SVARY PRED ZRIZENIM PKO —L

/O PRIENY REZ

PODLAHOVY SLZICKOVY
PLECH PV6x935

—_—

70 L, 70

PODLAHOVY NOSNIK
L80x8-300

PODLAHOVY _ NOSNIK U140

OBRYS DIAGONALY

DIRA ¢13mm, SR. M12x50-5.6,
T. z:w 2xPODL. M12

s3]

1855 A MATICE M12 BUDOU
K PODLAHOVYM NOSNIKUM PRIPEVNENY
BODOVYMI SVARY PRED ZRIZENIM PKO

/= _KONZOLA 7LABU IS

\__/ 1110
VIKO ZLABU - P5x220
JLAB - P5x305

DIRA #13mm, SR. M12x50-5.6,
MAT. M12 + PODL. M12

&

L60x8-225 (235, 260)

PE VLOZKA
L. 5 mm

225 (235,260)

SR. M8x30-5.6 SE ZAPUSTNOU HLAVOU,

UPEVNENI PODLAH. PLECHU

MATICE M12, PODLOZKA M12

PODLITI POLYMERMALTOU
70x70 mm, TL. ~20 mm

MAT. M8, PODL. M8

ki ki

325

L

PV6x365-1452

£ _A>mm5<< JLAB IS

VIKO ZLABU - P5x220

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\

AN " . i

NN \\\\\\\\

ST
e

I
“
7
7
7
I
7
7
7
7
7
%,

\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\\\\\\

OVALNA DIRA
$12x25 mm

SROUB M10x35-5.6

MATICE M10 + 2xPODLOZKA

VIKO ZLABU BUDE ZAJSTENO PLASTOVYMI UPINACIMI PASKY PO MAX. 500 mm.
VE DNE 7LABU BUDOU DIRY ¢20mm PO MAX. 500 mm PRO ODTOK VODY.

_ CHEMICKA KOTVA M12 DL. 140 mm VTOFD #14 mm,

11, PRECHODOVA HDPE DESKA 365x150 mm TL. 10 mm - 4 KS.
12. SROUBY PODLAH BUDOU POUZITY S POVRCHOVOU GPRAVOU TZn.

KONEC MOSTOVKY — P10 PRO PRIPOJENI MZ VLEPENA DO PLASTBETONU DL. 110 mm \
OBRYS SPODNI STAVBY
A v VYSKOVY SYSTEM Bpv SOURADNICOVY SYSTEM S—JTSK
Wmocw< m.m VedoucT projektu | Zodpovédn§ projektant SIDC s.0., SS ZAPAD
POZNAMKY: ING. L, MAREK ING. Nﬁﬁmm_ﬁ Misto stavoy | PLASY
1. OK JE ZARAZENA DO TRIDY PROVADENI EXC2 DLE CSN EN 1090-2. POZADAVKY NA MATERIAL - VIZ TZ 10A4
2. VSECHNY HRANY BUDOU ZAOBLENY NA POLOMER R = 2 mm. Vypracoval Kohtrolova 08/2017
3. PROTIKOROZNI OCHRANA — VIZ PROJEKT PROTIKOROZNI OCHRANY. ING. 5. JAKES _z§x P
4, CHEMICKE KOTVY M12 BUDOU Z KOROZIVZDORNE OCELI A4. SERV IS %x%\u 1:50, 1:20, 1:10, 1:5
5. POCHOZI PLECHY BUDOU ZE SLZICKOVEHO PLECHU, VYSTUPKY POD HLAVAMI 3ROUBU A PRECHODOVOU HDPE DESKOU BUDOU VYBROUSENY. TOP CON SERVIS sro., Ke Stirce 1824/56, 182 00 Proha 8, tel /fax: 284 021 740, emait topcon@topcon.cz 71-16
6. POLOHA POCHOZICH PLECHU NA MOSTE BUDE NA RUBU VYZNACENA SVAROVYIM KOVEM. Cfslo kopie Crslo prilohy
7. MEZI POCHOZI PLECHY A NOSNE PRVKY PODLAHY NA CHODNICICH BUDOU UMISTENY VLOZKY Z PE TL. 5 mm. REKONSTRUKCE zom:._ V KM 35,579
8. KRAINI PROFILY L80X8-300 BUDOU PRIPEVNENY NA ZAVITOVE SVORNIKY. TRATI PLZEN - ZATEC F.1-5.4
9. PODLAHY JSOU SYMETRICKE PODLE PODELNE | PRIENE OSY NK. SO 101 - REKONSTRUKCE MOSTU
10. KABEL. ZLABY BUDOU DVA, A TO JEN VLEVO NK, VRTANI BUDE JAKO PRIPRAVA PRO VEDENI IS NA OBOU STRANACH.

OK — ZABRADLI NA NK, ZLABY PRO IS, PODLAHY




